

Consultas Realizadas

Licitación 474029 - CONSTRUCCIÓN DE OBRAS EN INSTITUCIONES EDUCATIVAS DE LA CIUDAD DE ITÁ

Consulta 1 - COSULTA TECNICA Nº. 1 - Convocatoria de la Licitación 474029 - CONSTRUCCIÓN DE OBRAS EN INSTITUCIONES EDUCATIVAS DE LA CIUDAD DE ITÁ

Consulta	Fecha de Consulta	05-09-2025
Ítem 11 (Muros de elevación a revocar): Se hace referencia a los criterios del Ítem 11 para los muros vistos del Ítem 12, pero las especificaciones de revoque aplican solo a la cara que será revocada. ¿Podrían clarificar las especificaciones de la mezcla y el acabado para la cara vista del muro de ladrillos prensados? Ítem 29 (Pintura de paredes interiores): La especificación técnica menciona "pintura epóxica, grado alimenticio", mientras que la descripción del ítem en el cómputo métrico se refiere a una pintura al látex. ¿Qué tipo de pintura debe utilizarse para las paredes y pilares interiores? Ítem 32 (Pintura de aberturas metálicas): Las especificaciones técnicas indican que se utilizará "pintura epóxica (grado alimenticio)", pero en la descripción se menciona "pinturas sintéticas diluidos con tiner". Por favor, aclare la especificación de pintura correcta para las aberturas metálicas. Ítem 34 y 37 (Pintura de tejuelones y canaleta): Las especificaciones de ambos ítems mencionan el uso de "pinturas sintéticas diluidos con tiner", mientras que la descripción de cada ítem en el cómputo métrico hace referencia a barniz marino para los tejuelones y pintura sintética para las canaletas. ¿Cuál de las especificaciones debe prevalecer? Consulta Técnica: Obra de Construcción de Aula en Planta Alta 1. Detalles estructurales y de acabados Ítem 2 (Pilares de H°A°): Solo se menciona que son de 20x20 cm. Por favor, aclare la especificación de la armadura (diámetro y cantidad de varillas y estribos) y el tipo de hormigón a utilizar. Ítem 14 (Revoque de paredes): Se especifica una capa de revoque para paredes interiores y exteriores. ¿Se requiere un revoque fino o solo el revoque grueso a una capa, dado que no hay un ítem para revoque final o enlucido? Ítem 25 (Baranda metálica en galería): El cómputo métrico indica un área de 29 m², pero no se detallan las especificaciones técnicas ni el diseño (pasamanos, barrotes, etc.). Por favor, aclare el diseño, material y acabado de las barandas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-09-2025
Con respecto a los ítem mencionados corresponden a la construcción de COCINA DESPENSA nueva el cual obedece plam de proyecto ambiental cero por ende lo solicitado en los ítem se encuentran sujetos a las especificaciones técnicas standar que provee la Dirección de infraestructura del Ministerio de educación y cultura así también los ítem de la CONSTRUCCIÓN DE AULA NUEVA EN PLANTA ALTA CON ESCALERA corresponden y obedecen a las especificaciones técnicas Standar del Ministerio de Educación y Cultura el cual será el principal elemento utilizado por la contratante para realizar las Fiscalizaciones siempre buscando un bien Común para la comunidad educativa a la cual correspondan los Proyectos., Por lo mencionado favor adecuarse a lo establecido en las EETT del PBC.		

Consulta 2 - CONSULTA TECNICA (REITERACION) IDE 474.029

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2025
Ante la falta de respuesta a nuestra consulta técnica, reiteramos la necesidad de una aclaración formal e inmediata sobre las siguientes inconsistencias, las cuales impiden una correcta cotización y vulneran los principios de la Ley N° 7021/22: Muros de Elevación (Ítems 11 y 12): Aclarar la especificación de la mezcla y el acabado para la cara vista de los muros de ladrillos prensados, dado que el pliego solo detalla el revoque para la otra cara. Especificaciones de Pintura (Ítems 29, 32, 34 y 37): El pliego presenta graves contradicciones al mencionar "pintura epóxica, grado alimenticio" en las especificaciones, pero luego especificar látex, sintética y barniz marino en las descripciones. Requerimos la especificación técnica correcta para todos los ítems de pintura. Falta de Detalles Estructurales: Pilares de H°A° (Ítem 2): Se debe aclarar la armadura (diámetro y cantidad de varillas y estribos) y el tipo de hormigón. Revoque de Paredes (Ítem 14): Aclarar si se requiere revoque fino o solo una capa gruesa. Baranda Metálica (Ítem 25): Detallar el diseño, material y acabado, más allá del área indicada en el cómputo métrico. De no recibir una respuesta clara y satisfactoria, nos veremos obligados a interponer una protesta formal del procedimiento ante la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas (DNCP).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-09-2025
Con respecto a los ítem mencionados corresponden a la construcción de COCINA DESPENSA nueva el cual obedece plam de proyecto ambiental cero por ende lo solicitado en los ítem se encuentran sujetos a las especificaciones técnicas standar que provee la Dirección de infraestructura del Ministerio de educación y cultura así también los ítem de la CONSTRUCCIÓN DE AULA NUEVA EN PLANTA ALTA CON ESCALERA corresponden y obedecen a las especificaciones técnicas Standar del Ministerio de Educación y Cultura el cual será el principal elemento utilizado por la contratante para realizar las Fiscalizaciones siempre buscando un bien Común para la comunidad educativa a la cual correspondan los Proyectos., Por lo mencionado favor adecuarse a lo establecido en las EETT del PBC.		